



Светлая даль

Левин

Светлая даль

Сборник произведений участников любительского
творческого объединения
"Литературный салон" г. Гурьевска и
конкурса поэзии школьников "Свой голос"
Гурьевского района

ГУРЬЕВСК, 2019

ББК 84(2Р-4Кем)

О- 83

Редактор и корректор:
Копытова Т. Б.

Составитель:
Меркулова Т. В., ведущий библиограф РДБ г. Гурьевска

Компьютерный набор :
Меркулова Т. В., ведущий библиограф РДБ г. Гурьевска

Дизайн:
Лавицкая А. С., библиотекарь
районной центральной библиотеки им. М.А. Небогатова

Светлая даль [Текст] : сборник произведений участников любительского творческого объединения "Литературный салон" г. Гурьевска и конкурса поэзии школьников "Свой голос" Гурьевского района /МБУ «Районная Централизованная библиотечная система Гурьевского района» Районная детская библиотека; сост. Т.В. Меркулова.
– Гурьевск, 2019. – 146 с.

© Муниципальное бюджетное учреждение «Районная Централизованная библиотечная система Гурьевского района»



Александр Школдин родился в 1956 году. 22 года отработал геологом, а потом 12 лет – воспитателем в социальном приюте п. Урск. Здесь и выяснилось, что детям нравятся его стихи, они их читают. Стихи публиковались в газете «Знамёнка». Выпустил две книги - «Для детей и не только» и «Ребята и зверята». Стихи Александра Васильевича включены в сборник стихов поэтов Гурьевского района «И словом чувства выражать», в литературный сборник «Гурьевск» и сборник «Проба пера-4».

Песня комара

Перед вами - мушкетёр.
Я отважен и хитёр.
Я – искусный дуэлянт,
И прекрасный музыкант:
Тенор у меня хороший -
Сразу хлопают в ладоши.
У меня такое жало -
Будет поострей кинжала.
А в лесу я на туриста
Нападать могу раз триста.
И ему ведь не понять,
Что меня-то не поймать:
Он всю ночь рукой махал,
А теперь лежит, устал –
Вон, валяется в палатке.
Уложил я на лопатки...
Укусил его я больно,
А теперь лечу довольный.
Ну, короче, я – комар.
Для туристов я – кошмар!

Ручей

Бежит и хвалится ручей:
«А я ничей, ничей, ничей!»
Ему сказал: «А, ну-ка, стой!
Перепружу, и будешь мой:
Со мной одним навек дружить,
В моей запруде станешь жить!»
Но просочился всё ж ручей
И зажурчал: «Ничей, ничей!»

Конструктор

У племянника Андрюшки
Есть шикарные игрушки!
И игрушек тех навалом –
Танки, пушки, самосвалы,

Самолёты и машинки.
Только все – по половинке:
Он всегда, когда играет,
По частям их разбирает,

А собрать потом уж лень.
Так валяются весь день,
А потом и два, и три...
На машинку посмотри –

Тут колёсика уж нет!
Где оно? Кто даст ответ?
Планеру не повезло –
Не понятно, где крыло?

Даже сам Андрей не знает,
Как и где он их теряет.
У него печали нет,
Говорит он мне в ответ:

– Да поставлю я другое,
Ну и пусть, что не такое.
Я придумывать люблю –
Что-нибудь да смастерю!

Хоть разбросаны игрушки,
Почему-то я Андрюшку
Не хочу даже ругать:
Интересно так играть!

Раз придумывать так манит,
Вдруг конструктором он станет!
И, когда он подрастёт,
Сам построит самолёт!

Кошка виновата

Лакает кошка язычком
С утра парное молочко.
Я как на кошку посмотрел,
Вдруг молока так захотел

Попробовать немножко –
Так, как лакает кошка.
Коснулся только языком,
На стол пролил всё молоко.

Разбился вдребезги стакан,
А мама – мне: «Ну, хулиган!»
Неловко мне немножко,
А виновата – кошка!

Внук уехал

В моём доме тишина,
Будто кончилась война!
Даже как-то необычно
И, пожалуй, непривычно.

На полу нет ложек, кружек,
Нет разбросанных игрушек.
И, наверно, даже слишком:
На местах стоят все книжки!

Можно даже полежать
И спокойно почитать.
Всюду тишина и благодать!
Жаль, лишь ...внука не видать!

Так мечтал об этом дне,
Так мечтал о тишине,
Так мечтал о тихом сне,
Но неймётся что-то мне.

Он к родителям уехал.
Мне же - тишина помехой:
Без него такая скука,
Не могу уснуть без стука!